



DONNAKARAN
GOLD

THE LIGHT OF A WOMAN

THE NEW FRAGRANCE

μπότοξ ή ελαφριά πίλινγκ, αλλά δεν θέλουμε να μοιραστούμε το μυστικό με κανέναν. Στο σχόλιο «πώς ομόρφυνες έτσι» απαντάμε με μια αόριστη πληροφορία του τύπου «μόλις γύρισα από διακοπές» ή «το καινούριο μείγμα που φοράω είναι τρομερή ανακάλυψη». Κατά βάθος έχουμε την πεποίθηση πως αν αποκαλύψαμε το μυστικό μας, θα έχανε τη μισή του γοητεία...



Κάν' το όπως η Βικτόρια Μπέκαμ

Η μόδα των «κρυφών» αισθητικών επεμβάσεων έρχεται φυσικά από τον πλανήτη Χόλιγουντ. Οι λαμπεροί κάτοικοί του θα έφταναν στα άκρα για να κρύψουν ο ένας από τον άλλον ό,τι κάνουν όλοι: τις αισθητικές επεμβάσεις. Οι μισές σταρ βάζουν τους δικηγόρους τους να απειλούν με μηνύσεις εκείνους που τους «προσάπτουν» βελτιωτικές επεμβάσεις, ενώ οι άλλες μισές αναπτύσσουν θεωρίες-καμουφλάζ για τα οφέλη της υγιεινής διατροφής και της ολιστικής ιατρικής στην ομορφιά. Ο δρ Ρενάτο Καλάμπρια, ο πλαστικός χειρουργός με τις περισσότερες επώνυμες πελάτισσες στο Μπέμπερλι Χιλς, είναι σαφής: «Οι ασθενείς μου έρχονται σε πολύ δύσκολη θέση όταν με συναντούν σε δημόσιο

ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ:

ΛΙΦΤΙΝΓΚ ΤΟΥ «ΠΟΥΠΟΥΛΟΥ» ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ ΝΗΜΑΤΑ Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ:

Η ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΜΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΕ ΜΙΑ ΑΠΙΘΑΝΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΑΛΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΚΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑ.

Η πλαστική χειρουργική έχει πετύχει το ακατόρθωτο: ανόρθωση προσώπου χωρίς τομές. Με ειδικά νήματα που εισάγονται κάτω από το δέρμα, οι μαλακοί ιστοί ανασπώνονται και σταθεροποιούνται στην καινούρια τους θέση. Το αποτέλεσμα γίνεται ορατό από την πρώτη στιγμή. Τα καλά νέα είναι πως τώρα οι γιατροί έχουν στη διάθεσή τους πλήρως απορροφήσιμα νήματα, τα οποία δίνουν ένα όμορφο, φυσικό αποτέλεσμα. Στο πέρασμα του χρόνου, καθώς το πρόσωπο βαραίνει και πάλι, η εικόνα του δείχνει φυσική και όχι αλλοιωμένη. Η τεχνική έχει την έγκριση του αμερικανικού FDA.

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ: Η τοποθέτηση των νημάτων μπορεί να γίνει ακόμα και στο lunch break της δουλειάς, αφού αρκεί μία επίσκεψη. Τα νήματα εισάγονται με τοπική αναισθησία στο υποδόριο, στην περιοχή που βρίσκεται πάνω από τους μύς. «Καθώς δεν τραυματίζουμε τους ιστούς αλλά περνάμε απλώς κάτω από το δέρμα, δεν προκαλούμε μώλωπες», εξηγεί ο πλαστικός χειρουργός Κωνσταντίνος Φλώρος. «Χάρη στο μικροσκοπικό ψαροκόκαλο που έχουν κατά μήκος τους, τα νήματα σταθεροποιούνται στους ιστούς και τους τραβούν προς τα πάνω. Η ανόρθωση ολοκληρώνεται δέκα έως σαράντα ημέρες μετά την τοποθέτηση. Έπειτα από δύο έως τέσσερα χρόνια, όταν το δέρμα χαλαρώσει και πάλι, μπορούμε να επαναλάβουμε τη διαδικασία».

ΤΑ ΣΗΜΑΔΙΑ ΤΟΥ «ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ»: Το μόνο που ίσως φαίνεται μετά την επίσκεψη στο γιατρό είναι τα μικρά «τσιμπηματάκια», σαν αυτά που αφήνουν οι ενέσεις.

ΤΙΜΗ: Το κόστος ξεκινάει από € 1.500.

ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ:

ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΗΘΟΥΣ ΜΕ ΝΕΑ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ:

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ, ΑΝΑΚΑΛΥΨΑ ΤΟ ΤΕΛΕΙΟ ΣΟΥΤΙΕΝ ΠΟΥ ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΟ ΜΠΟΥΣΤΟ ΜΟΥ!

Μην προσπαθήσετε να πείσετε το σύντροφό σας ότι δεν έχετε κάνει αυξητική: οι φίλες σας ωστόσο δεν έχουν λόγο να μη σας πιστέψουν. Άλλωστε δεν θα λείψετε καθόλου από την παρέα τους. «Το ίδιο βράδυ μετά την επέμβαση μπορείτε να οδηγήσετε ή να πάτε σινεμά», διαβεβαιώνει ο πλαστικός χειρουργός Ευάγγελος Κεραμίδας. Η αύξηση στήθους με την υποπεριτονιακή τεχνική, που παρουσιάστηκε από τον ίδιο τον περασμένο Ιούνιο στην Ετήσια Συνάντηση της Παγκόσμιας Εταιρείας Πλαστικής, Επανορθωτικής και Αισθητικής Χειρουργικής στο Βερολίνο, υπόσχεται γρήγορη και ανώδυνη ανάρρωση.

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ: Τα ενθέματα σιλικόνης τοποθετούνται κάτω από την περιτονία, τη λεπτή μεμβράνη η οποία καλύπτει το μύ που βρίσκεται μέσα στο μαστό. «Έτσι εξασφαλίζουμε τη σταθερότητά τους αλλά και τη γρήγορη ανάρρωση από την επέμβαση», μας λέει ο ειδικός. Η εγχείρηση γίνεται με γενική αναισθησία σε οργανωμένη κλινική. Ο πλαστικός χειρουργός ανοίγει μία μικρή τομή, μήκους τριάντισι έως πέντε εκατοστών, στην περιοχή κάτω από το μαστό. Χωρίς να τραυματίσει το μαζικό αδέν, φτάνει στο μύ και εισάγει το ένθεμα κάτω από την περιτονία. «Για την παρασκευή της θήκης που θα δεχτεί το ένθεμα εφαρμόζουμε την απόλυτα atraumaticή "non touch" τεχνική, η οποία μειώνει τις επιπλοκές και το μετεγχειρητικό πόνο στο ελάχιστο».

ΤΑ ΣΗΜΑΔΙΑ ΤΟΥ «ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ»: Η επέμβαση δεν απαιτεί νοσηλεία οπότε η ασθενής γυρίζει στο σπίτι της. Για τις τρεις εβδομάδες που ακολουθούν συστήνεται η χρήση αθλητικού σουτιέν.

ΤΙΜΗ: Το κόστος της επέμβασης είναι περίπου € 3.500.